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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по географии отводится 3 часа (180 
минут). Работа содержит 44 задания, которые разделены на три части. 

Часть 1 состоит из 24 заданий (А1–А24) с выбором ответа. К каждому заданию
даётся 4 варианта ответа, только один из которых правильный. 

Часть 2 содержит 14 заданий (В1–В14), требующих краткого ответа в виде числа, 
одного слова, последовательности букв или цифр. В этой части используются задания на
установление соответствия или последовательности, на выбор нескольких правильных
ответов из предложенных, а также задания, в которых требуется самостоятельно
записать правильный ответ. 

Часть 3 состоит из 6 заданий с развёрнутым ответом. Ответом на задание С1 должен
быть сделанный Вами рисунок В заданиях С2–С6 требуется записать полный ответ на
поставленный вопрос или решение задачи. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Часть 1 
 

 

При выполнении заданий этой части в бланке ответов № 1 под номером 
выполняемого Вами задания (A1–A24) поставьте знак «X» в клеточке, номер которой 
соответствует номеру выбранного Вами ответа. 
 

 
 
 

 

Какие географические координаты имеет точка, обозначенная на карте буквой А? 
 

 
 
 
 

 

1) 40° с. ш. и 20° в. д. 
 

3) 20° с. ш. и 40° в. д. 
 

2) 20° с. ш. и 40° з. д. 
 

4) 40° с. ш. и 20° з. д. 
 
 
 

 

К какой группе горных пород по происхождению относится мрамор? 
 

 
 

1) магматическим 3) метаморфическим 
 

2) осадочным химическим 4) осадочным органическим 
 
 
 

 

Примером рационального природопользования является 
 

 
 

 

1) молевой сплав леса по рекам 
 

2) добыча железной руды в карьерах 
 

3) создание системы замкнутого водооборота на Байкальском ЦБК 
 

4) строительство ГЭС на равнинных реках 
 
 
 

 

Особенностью климата природной зоны саванн является выпадение 
 

 
 

1) большого количества атмосферных осадков в летнее время 
 

2) большого количества атмосферных осадков в зимнее время 
 

3) большого количества атмосферных осадков в течение всего года 
 

4) малого количества атмосферных осадков в течение всего года 
 
  

A1 
 

A2 
 

A3 
 

A4 
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На какой из перечисленных территорий имеются действующие вулканы? 
 

 
 

 

1) остров Сахалин 
 

3) острова Новая Земля 
 

2) Курильские острова 
 

4) Чукоткий полуостров 

 
 
 

 

Для какой из перечисленных стран в Евразии характерен сухой тропический 
климат? 

 
1) Индия 3) Монголия 
2) Саудовская Аравия 4) Португалия 

 
 
 

 

На какой из перечисленных параллелей Солнце бывает в зените? 
 

 
 

 

1) 40° с. ш. 
 

2) 20° ю. ш. 
 

3) 30° с. ш. 
 

4) 70° ю. ш. 
 
 
 
 
 

 

В какой из перечисленных стран доля пожилых людей в общей численности 
населения наибольшая? 

 
1) Египет 2) Мексика 3) Иран 4) Франция 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Для какой из перечисленных стран характерен миграционный прирост населения? 
 

 

1) Пакистан 
 

2) Китай 
 

3) Германия 
 

4) Индия 
 

 
 
 
 
 

 

В какой из перечисленных стран средняя плотность населения наименьшая? 
 
1) Великобритания 2) Канада 3) США 4) Италия 

 

 
 
 
 

 

В какой из перечисленных стран средняя продолжительность жизни населения 
наибольшая? 

 
 

1) Египет 
 

2) Китай 
 

3) Индия 
 

4) Япония 
 

A5 
 

A6 
 

A7 
 

A8 
 

A9 
 

A10 
 

A11 
 

Admin
Печатная машинка

Admin
Печатная машинка
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по географии отводится 3 часа (180 
минут). Работа содержит 44 задания, которые разделены на три части. 

Часть 1 состоит из 24 заданий (А1–А24) с выбором ответа. К каждому заданию
даётся 4 варианта ответа, только один из которых правильный. 

Часть 2 содержит 14 заданий (В1–В14), требующих краткого ответа в виде числа, 
одного слова, последовательности букв или цифр. В этой части используются задания на
установление соответствия или последовательности, на выбор нескольких правильных
ответов из предложенных, а также задания, в которых требуется самостоятельно
записать правильный ответ. 

Часть 3 состоит из 6 заданий с развёрнутым ответом. Ответом на задание С1 должен
быть сделанный Вами рисунок В заданиях С2–С6 требуется записать полный ответ на
поставленный вопрос или решение задачи. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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География. 11 класс. Вариант 3 

© МИОО 2012 г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного согласия МИОО запрещена 

 

Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ 
задания 

Ответ 

 

№ 
задания 

Ответ 

А1 1 А13 2 
А2 3 А14 3 
А3 3 А15 1 
А 1 А16 4 
А5 2 А17 2 
А6 2 А18 4 
А7 2 А19 2 
А8 4 А20 2 
А9 3 А21 2 
А10 2 А22 2 
А11 4 А23 1 
А12 2 А24 2 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ 
задания 

Ответ 

 

№ 
задания 

Ответ 

В1 ВАБ В8 ВБА 
В2 134 В9 11 
В3 231 В10 БАВ 
В4 456 В11 Исландия 

В5 342 В12 
Магаданская, 
Магаданская 
область. 

В6 
248;248000 тыс. 

человек. 
В13 240;250;260 

В7 АБВГ В14 238;239;240;241;242 
 

 

 

География. 11 класс. Вариант 4 
 

© МИОО 2012 г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного согласия МИОО запрещена 

 

Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ 
задания 

Ответ 

 

№ 
задания 

Ответ 

А1 4 А13 1 
А2 1 А14 2 
А3 4 А15 4 
А4 4 А16 1 
А5 3 А17 2 
А6 2 А18 3 
А7 2 А19 1 
А8 1 А20 3 
А9 1 А21 3 
А10 2 А22 2 
А11 3 А23 3 
А12 3 А24 4 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ 
задания 

Ответ 

 

№ 
задания 

Ответ 

В1 АБВ В8 БАВ 
В2 241 В9 12 
В3 132 В10 ВАБ 
В4 236 В11 Пакистан 

В5 324 В12 
Иркутская, Иркутская 

область 

В6 
156;156000 тыс. 

человек. 
В13 270; 280; 290 

В7 АБВГ В14 73;74;75;76;77 
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